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CINCO COSAS QUE NO SABÍAS DE LOS CAMELLOS

Cada comienzo de año los vemos transportando a los Reyes Magos, recorriendo la cabalgata de nuestra ciudad o infiltrándose en nuestros hogares para colmarnos de regalos, pero los camellos siguen siendo unos grandes desconocidos.
LOS SALVAJES ESTÁN EN PELIGRO DE EXTINCIÓN
De acuerdo con la lista roja de la Unión Internacional para la Conservación de la Naturaleza o IUCN, el Camelus ferus -así se llama el ejemplar de dos jorobas que vive en libertad, frente al domesticado y preferido por los Reyes Magos Camelus bactrianus- se enfrenta a perder el 80% de su población en las próximas tres generaciones. Desde 2002 está clasificado como en peligro crítico de extinción; el siguiente paso, si las cosas no mejoran, es la extinción en estado salvaje.
Actualmente sólo se encuentran en libertad en regiones desérticas de China y el sur de Mongolia. El número de ejemplares salvajes y genéticamente puros está sobre los 950.

Una serie de expediciones dirigidas por el Museo de Ciencias Naturales de Canadá encontró, entre 2006 y 2010, 30 fósiles de camello en la isla de Ellesmere, Nunavut, es decir, la región ártica canadiense. Son los restos de camélidos localizados más al norte, y pertenecen a un camello gigante que vivió en la zona hace 3,5 millones de años, a mediados del Plioceno.

"Quizá algunas características vistas en camellos modernos, tales como sus amplios pies planos, ojos grandes y la joroba para la grasa pueden ser adaptaciones derivadas de vivir en un entorno polar", explicaba Natalia Rybczynski, una paleontóloga de vertebrados empleada en el museo canadiense.

Aunque en España sólo los Reyes Magos de Oriente van en camello y Papá Noel suele utilizar su trineo de renos, en otras latitudes -desde Egipto a Pakistán- donde la presencia de Santa Claus se ha convertido en costumbre en estas fechas, es habitual ver al entrañable personaje navideño a lomos de un camello.

TRUMP PROTEST ORGANIZER REVEALS WHAT SHE HAS PLANNED FOR INAUGURATION DAY
Lacey MacAuley, from DisruptJ20.org, joins Doc Thompson to discuss the protests she is helping organize for Trump’s swearing in ceremony on January 20. Lacey is spearheading a variety of actions aimed at disrupting the inauguration festivities and “setting a tone of resistance” for the next four years.

The official events will be protected by twelve security checkpoints, and Lacey and her followers plan to stage a different issue-specific protest near each checkpoint. Unlike many of her fellow protesters, Lacey recognizes that Trump won the election and doesn’t expect to be able to prevent him from assuming the presidency.

“The groups who are, you know, organizing are representing a variety of issues that I think would, you know, probably be mostly considered in the progressive spectrum,” Lacey explains. “And also are just people who are very, you know, scared for the future of what their lives mean.”
Doc hopes the protests will be civil and peaceful: “As I’ve already said, I’m passionate about people speaking their mind and exercising their rights if you oppose somebody. That’s a good thing. How we do it and still, you know, being able to find that common ground is really important.”


1 de 1

CONTRASTIVE LINGUISTICS I - Contrasive Syntax

LENAALY AR SN TN LTGRO DE XTI
B pe i e ey
L s S SR S L

T i i o b, . .

ERERETIESEETEEE

B R e R 2
e




